רגרסיה - תרגיל מס' 5
1. ענו תוך התייחסות לנתוני kaveret  ולפקודות ה R להלן:
num.bees <- bee.data[,2]

hour     <- bee.data[,3]

num.sqrt <- sqrt(num.bees) 

hour.p2 <- hour^2

hour.p3 <- hour^3

hour.p4 <- hour^4

hour.p5 <- hour^5

hour.p6 <- hour^6

lm.3 <- lm(num.sqrt ~ hour + hour.p2)

lm.4 <- lm(num.sqrt ~ hour + hour.p2 + hour.p3 + hour.p4 + hour.p5 + hour.p6)

lm.5 <- lm(num.sqrt ~ factor(hour))

1. ערכו מבחן F להשוואת מודלים  lm.3  ו  lm.4.
2. מהי מטריצת ה X של שלושת המודלים?  מהי מטריצת ההיטל של  lm.5 ?
3. האם מודלים  lm.3  ו  lm.4 מקוננים במודל lm.5 ? 
4. בדוגמה הזו מהי הדרגה המכסימלית של פולינום שאפשר לבטא כמודל רגרסיה מרובה?
2. התייחסו לנתוני furnace  , וענו:

א. צרו תרשים פיזור של הלחץ כפונקציה של הטמפרטורה - סמנו בסימונים שונים את הנקודות מתנורים A ו B.
ב. אמדו את משוואת הרגרסיה לכל תנור בנפרד.

ג. אמדו את הפרמטרים של שני מודלי הרגרסיה:
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ד. מה הקשר בין זוג המודלים? מה הקשר בין זוג המודלים למודל מסעיף ב' ?
ה. בחנו את השערות האפס:  
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 והסבירו את התוצאות.

ו. בחנו את מובהקות האינטראקציה בין משתנה טמפרטורה ומשתנה תנור.
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